

周星驰回应当选政协委员

称很荣幸,提案将关注电影推广

本报综合消息 在新近出炉的政协广东省第十一届委员会委员名单中,多位香港明星成为省政协委员,其中,周星驰等香港明星的名字赫然在列。此外,获得连任的香港明星还有马鼎盛、吴小莉等人。对于大家关心的周星驰,1月16日记者电话联系了周星驰,他回应说:“能当选广东省政协委员,很荣幸!”

谈当选 回应称当选“很荣幸”

1月16日,记者就当选省政协委员一事联系了周星驰本人,对于当选此届广东省政协委员,他表示“很荣幸”。

近年来,有不少文化界、体育界的名人纷纷被选举为各地政协委员。有网友认为,周星驰当选为广东省政协委员是希望通过依靠他的名人效应来参政议政,利用他在业界积累多年的资源优势,以利于问题的解决和改善。“明星参政可以给我们带来不一样的政坛风尚,以他们独特的视角、对社会的思考,在社会上的影响力。广东省把周星驰等娱乐明星选进政协委员名单,值得鼓励。”一位网友这样评价道。也有网友认为,政协委员是需要提案议政的,希望周星驰提出言之有物的提案。“明星也好,凡人也罢,只要履职尽责、敢于谏言、发出正能量,公众都欢迎。若不能既选之则安之,明星委员也不过是“花瓶委员”。

对于网友的这些期望,周星驰方面表示,会尽可能履行好职责。因为近期正忙于2013

年新片《西游·降魔篇》的后期发行宣传工作,周星驰表示,此事之后将会全心全意投入到广东省政协会议中。目前,他对于政协的各类流程、程序还相对陌生,会向前参加过政协会议的香港同仁们学习和请教。至于提案,基于自己作为电影人,重点还是将放在粤港电影合作以及中国电影向海外推广等方面作为提案。

新动态 公司上市成董事

从近年来媒体对周星驰本人的行踪报道可以看出,近两年他本人也对影视后期投资颇为感兴趣,去年周星驰曾来到由中央新影集团、碧海置业公司和新洲区共同打造的“中央新影华中影视文化产业园”进行实地考察,而与周星驰合作新片《西游·降魔篇》的文化中国传播集团也表示,周星驰此次并未参与演出,只负责创意和投资。

从“喜剧之王”到上市公司的执行董事,周星驰这几年可谓步步为营。媒体报道称,开公司、炒楼、炒股、炒地皮,让周星驰目前拥有了至少15亿港元的身家,算是香港演艺圈最会赚钱的艺人之一。如今,面对如此巨大且富有潜力的内地电影市场,周星驰也坐不住了。2010年5月,周星驰借壳上市进驻上市公司帝通国际,并改名为比高集团有限公司,自己出任执行董事,任期5年。2011年3月29日,周星驰增持比高集团,涉资6105万港元,

其持股量已达56.2%,成为第一大股东。

当时他就开玩笑说,如果拍电影就需要好的剧本,而且“天才的导演,像我这样的,不是那么容易找的”,所以他选择投资电影院。“华纳兄弟国际影院公司的全球总裁米勒·奥克斯预测,中国电影票房将在未来10年内超越美国。”周星驰曾严肃地说,目标是争取未来几年成为中国第5大影院运营商以及跃升至中国影院运营商的前3强。

提案猜想 或关注国产片“出口”

2012年是中国文化产业进入新时期的关键年份,国家颁布诸多方针政策深化文化体制改革以推动文化产业大发展大繁荣,这也是中国电影产业得以飞速发展的大历史背景。2012年,中国电影市场产出票房170.73亿元,同比涨幅高达30.18%,预计电影产业规模将超过250亿元。

周星驰告诉记者,此次广东省政协提案将关注中国电影向海外推广的问题。周星驰意识到了中国电影广阔的海外市场。中国引进好莱坞大片不到20年时间,到现在平均每个月有6部进口片进入市场,中国已经成为好莱坞最大的海外市场。但反观国内,只有少数公司进行全年业务规划,远远没有形成规模化经营。国产片如何迎击“好莱坞”并尽可能走向海外,作为已经涉入电影导演、制作和宣传领域的周星驰而言,或许会有更多想法。(南方)



周星驰

已拿下民国奇女子施剑翘传奇相关版权 姜文也要拍“宫二”了



姜文的“宫三”令人期待

本报综合消息 据悉,姜文已买下了《一代宗师》宫二原型施剑翘的人物版权,正在筹备电影版,目前影片还在剧本阶段。施剑翘是一位民国奇女子,一生跌宕起伏,以刺杀孙传

芳闻名。

1月15日下午,电影人竹书爆料:“《一代宗师》展现的‘逝去的民国’,让人意犹未尽,里面可以深挖的话题人物及故事众多,像章子怡饰演的宫二原型——施剑翘(刺杀孙传芳)便令人好奇不已。而据我所知,姜文已经拿下施剑翘传奇相关版权,准备开拍此项目。相信由他手出来的民国也将更显匪气及风骨。”当天下午不亦乐乎电影的宣传总监阎先生也对记者确认了这一消息。

据悉,早在《太阳照常升起》上映之前,姜文就与施剑翘的家人签约拿到了人物拍摄的版权。在《让子弹飞》之后,众所周知姜文下一部电影将会是《一步之遥》,但其实姜文手上同时有多个剧本在运作。阎先生表示,施剑翘的人物传记电影目前还在剧本阶段,姜文将亲自执导,周韵被传将出演女主角。

王家卫执导的《一代宗师》在1月8日上映后成为热门话题,片中章子怡饰演的宫二先生人物性格和一生最为丰满,而戏外关于这个人物的故事也引起了不少影迷讨论。据称,宫二先生的原型人物之一正是以刺杀孙传芳出名的施剑翘。在《一代宗师》走红之后,施剑翘的故事重新进入大众视野,有不少观众感慨,一代奇女子的故事如果搬上大银幕,要比宫二复仇更加令人动容。(搜狐)

中国辈分最高的女相声演员 于佑福辞世

本报综合消息 著名相声表演艺术家,女相声演员代表人物于佑福因病医治无效于2013年1月16日凌晨在天津逝世,享年86岁。据悉,于佑福也是目前最后一位“寿”字辈老艺人,她的逝世在相声界引发一片唏嘘。

于佑福是天津人,出生于曲艺世家。4岁起随父亲于福寿、哥哥于堃江、姐姐于小福学艺并演出,以逗哏为主。并曾和相声泰斗马三立先生合作。后来,于佑福与马三立的叔伯兄弟马四立结为夫妻,在天津各地书场、茶社演出。1954年拜高德明先生为师。退休前在天津市实验曲艺团工作。其表演洒脱有度,既不媚俗又不失风趣,包袱既响又适当得体,于幽默自然中显示了女性的搞笑特质。代表曲目有《警民一家》、《打灯谜》、《对春联》、《白吃猴》、

《怯卖菜》、《什么都要》等。

女笑星夏文兰曾在比赛时受过于佑福的指点,“她认为女相声应坚持女性特点,这对我后来形成追求女性美的风格帮助很大。”有“北侯南张”之誉的张永熙更在于佑福最后的公开演出上,与之合作说相声。2011年,第二届天津相声节上举办了原生态相声表演专场,参与这场表演的演员全部为硕果仅存的、当年有“撂地”表演经历的老演员,演员的平均年龄达到76岁。当时90高龄的张永熙精神矍铄,为他捧哏的于佑福老人业已84岁,作为相声界辈分最高、年龄最大、艺龄最长的一对组合,一段《上海话》仍然合作默契。北方人要吃面汤,而上海话“面汤”是洗脸水,由此笑料迭出。(张楠)

亚洲电影大奖提名公布 《浮城谜事》6项入围

本报综合消息 1月16日,第七届亚洲电影大奖提名名单公布,中国电影《浮城谜事》分别入围最佳电影、最佳导演、最佳女主角和最佳新人、最佳编剧、最佳原创音乐6项大奖,韩国影片《与犯罪的战争》也同时6项入围。第37届香港国际电影节将于2013年3月17日至4月2日举行,亚洲电影大奖颁奖礼将于3月18日举行。

本届参与评选的亚洲电影超过1000部,每个奖项最多只有5部影片入围,竞争激烈。本年度入围影片共30部,分别来自9个国家及地区,角逐70项提名,当中韩国影片以16项提名成为获最多提名的国家。本届入围影片的题材涉猎广泛,其中包括《与犯罪的战争:坏家伙的全盛时代》及《宝莱坞教父(上下集)》(又译《瓦塞浦黑帮》)等主流黑帮动作片和《女朋友 男朋友》及《南方小羊牧场》等爱情小品。此外,今年亚洲影坛兴起跨国制作的合作趋势,如伊朗大师级导演阿巴斯·奇亚罗斯塔米拍摄的日本电影《如沐爱河》。(新语)



姜文导演《浮城谜事》剧照

张艺谋、陈凯歌、姜文早年合影曝光

本报综合消息 1月15日晚,博友“长春国贸”在微博中曝光一张珍贵的旧照,照片中著名导演张艺谋、陈凯歌、姜文不仅难得地聚首,著名日本音乐家坂本龙一和歌手崔健也出现在了合影里,让网友们纷纷好奇究竟是何契机让五人聚在一起。

而照片中5人当年的装扮也让网友们费了好大工夫才认清,一身花外套的崔健更险些被网友误认为李宇春,一旁的坂本龙一则被网友们打趣神似王宝强和李亚鹏的综合体。(小易)



左起:张艺谋、陈凯歌、坂本龙一、崔健、姜文